Ονοματεπώνυμο:____________________________________________________11/4/24
1.Τι μέρος του κιλού (kgr) είναι : 
	τα 250 γρ. = 0,250 κ. 
	τα   80 γρ. = ……………… κ. 
	τα     6 γρ. = ……………… κ.  
2. Τι μέρος του τόνου (t) είναι : 
	τα 320 κ. = 0,320 τον.
	τα   50 κ.= …………………. τον. 
[bookmark: _GoBack]	τα     5κ. = …………………. τον.	

3. Συμπληρώνω τους παρακάτω πίνακες : 
	ΤΟΝΟΙ (t)
	ΚΙΛΑ (kgr)
	ΓΡΑΜΜΑΡΙΑ (gr)

	5,6
	
	

	
	8.200
	

	
	
	3.150.000


4. Συμπληρώνω τον παρακάτω πίνακα : 
	ΣΥΜΜΙΓΕΙΣ
	ΔΕΚΑΔΙΚΟΙ
	ΚΛΑΣΜΑΤΙΚΟΙ

	3 τον.   250 κ.
	
	

	8 τον.     25 κ.       50 γρ.
	8,025050 τον.
	
 τον.

	12 τον.     8 κ.        4 γρ.
	
	

	          4κ.         85 γρ.
	
	

	
	5,0358 τον
	

	
	40,2 κ.
	

	
	9,34565 τον.
	

	
	0,1276 τον.
	

	
	
	
 κ.


 
5. ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΩ ΤΙΣ ΙΣΟΤΗΤΕΣ : 
4 τον.              1750 κ.    =      5 τον                 750 κ.
12 κ.           1420 γρ.     = ................................................. 
2 τον.            1080 κ.    = ................................................
45 κ.            60 γρ.      =     44 κ.                  1060 γρ. 
7 τον.              90 κ.     =     6 τον.                 ............. κ.
15 τον.                           =    14 τον.                 .............κ. 
6. Προβλήματα : 
α) Ένας αμπελουργός έβγαλε από το αμπέλι του  6 τον.    500 κ.   σταφύλια. Αν κάθε κιλό σταφύλια δίνει  0,800 κ.  μούστο , πόσα κιλά μούστο θα πάρει από τα σταφύλια που έβγαλε ;
Λύση


Απάντηση :………………………………………………………………………………………
β) Ο Γιώργος και ο Κώστας ζυγίζουν μαζί  88,7 κ. . Ο Κώστας όμως είναι  2 κ.  300 γρ.  βαρύτερος από τον Γιώργο. Πόσα κιλά είναι το βάρος κάθε παιδιού ; 
Λύση


Απάντηση :………………………………………………………………………………………
γ) Ένα εργοστάσιο συσκεύασε 374,4 κ.  μαρμελάδα βερίκοκο σε ατομικά κουτάκια των 24 γρ. το καθένα. Πόσες τέτοιες ατομικές συσκευασίες μαρμελάδας βερίκοκο συσκεύασε ;
Λύση



Απάντηση :………………………………………………………………………………………
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